

День разума

4 сентября 2023 учебного года на базе МБОУ СОШ № 50 города Слюдянки в Центре образования «Точка роста» для организации досуга учеников, развития детской одарённости, положительного эмоционального настроения педагогов и родителей на совместную работу по воспитанию детей впервые было проведено внеклассное мероприятие «День разума».

В основе мероприятия было открытие интеллектуального квиз – клуба-50. В течение дня были проведены интеллектуальные викторины для родителей и учеников. Интеллектуальная игра «Игры разума» между командами МБОУ СОШ №50, МБОУ СОШ №7, МБОУ ООШ №1 завершила это познавательное мероприятие. Спонсором игры выступила Иринчин Долгоровна Валеева.

Участие в игре дало ученикам мощный толчок для познания окружающего мира. Ученики использовали полученную сумму знаний не только на уроке, но и за его пределами. В процессе игры ученики показали свое стремление к знаниям и учились логически мыслить.

Самые активные участники 7-11 класс награждены поездкой в Иркутскую областную юношескую библиотеку имени И.П. Уткина и Центр симуляционных технологий. А ученики с 1 - 6 класс в ДК Перевал на просмотр мультфильма. Родители и учителя получили благодарности и дипломы.

















